

Лицейская Информационная Газета

№ 3 от 20 октября
2013 г.

7В класс

Межрегиональные образовательные чтения «Россия – Родина моя!»

I четверть нового учебного года насыщена событиями и мероприятиями. Так, 5 наших одноклассников: Киселёва Дарья, Родяхин Кирилл, Самборский Михаил и Шашкова Ольга и я, Масленникова Мария, отправились в г. Чебоксары на XIII Межрегиональные образовательные чтения «Святые и святыни Чувашской земли» под руководством Поздеевой Светланы Борисовны.

Чтения проходили во Дворце детского (юношеского) творчества г. Чебоксары, до которого наша группа доехала на автобусе за 2 часа. Хорошо подготовившись к образовательным чтениям, мы все предвкушали их начало. У нас оставался час, и всё это время, гуляя по Дворцу творчества, мы рассматривали картины, выставки, а также фотографировались. Здесь собрались священники, учителя образовательных и воскресных школ и



другие заинтересованные лица. Нам посчастливилось лично познакомиться с руководителем местного оркестра, музыка в исполнении которого звучала на протяжении всего мероприятия.

Наконец, в 12 часов начались чтения. Из докладов ребят было очень интересно узнать много нового, а также выступить со своими работами. Ребятам из Чувашии мы показали электронные презентации и рассказали о Мирносицком монастыре, по-

знакомили с «визитной карточкой» нашего города – часами и иконой «Троеручица», рассказали о памятнике епископу Леониду, новомученику марийскому. Также мы рассказали о святых, в земле Марийской просиявших. После окончания чтений и небольшого перерыва началась торжественная часть мероприятия – награждения. Мы прослушали несколько речей, посмотрели небольшой концерт, посвящённый событию, затем всех участников наградили Дипломами, и вскоре мы вернулись обратно в Йошкар-Олу. Нам очень понравилась эта поездка в Чебоксары!

Масленникова Мария

РЕДАКЦИЯ

Главный редактор:

Киселева Дарья

Журналисты:

Стукова Глафира

Шашкова Ольга

Киселева Дарья

Фотограф:

С.Б.Поздеева

«Звездная» поэзия Ивана Бунина

Наш класс активно занимается исследовательской работой по данной теме. Работают 4 группы - «астрономы», «поэты», «искусствоведы», «мифологи». Тема интересная. Материал искали в библиотеке, в Интернете. Обращались к учителям: Светлане Борисовне и Лилии Ивановне. Вначале предстоит «защита» каждой группы по своей тематике, а затем оформление работы и рефлексия.



Клуб «Под сенью дружных муз»

При библиотеке нашего лицея открылся клуб «Под сенью дружных муз». Направления работы клуба—творческое. Клуб объединяет юных этнографов, любителей поэзии и юных богословов.

Каждый четверг юные этнографы собираются в краеведческом музее. Ребята изучают быт, обряды и традиции финно-угорских народов и принимают активное участие в мастер-классах. Так, последний мастер-класс был посвящен изготовлению удмуртской куклы. Все увлеченно работали и результат—на фотографии.

3 октября вся Россия отмечала День рождения русского



поэта С.А.Есенина. Не остались в стороне и любители поэзии нашего лицея. В читальном зале библиотеки состоялась встреча с поэтессами Ю.В. Цветковой и А.В.Шурыгиным, который к тому же еще является председателем Регионального отделения союза молодых поэтов России. На вечере ребята читали стихи Сергея Есенина, причем прозвучали даже

малоизвестные его стихи в исполнении ребят.. Звучали песни на стихи С.Есенина. Затем выступили приглашенные поэты. Они говорили о Есенине, читали и свои стихи. Мы сердечно их поблагодарили.



Наши мероприятия

